Gemeinde Upahl

VO/10GV/2011-010 Beschlussvorlage Vorlage-Nr: Status: öffentlich Aktenzeichen: Federführender Geschäftsbereich: Datum: 16.05.2011 Verfasser: Scheiderer, Pirko Hauptamt Wahl eines weiteren Mitglieds für den Amtsausschuss Beratungsfolge: Datum Gremium Teilnehmer Ja Nein Enthaltung 26.05.2011 Gemeindevertretung Upahl

Beschlussvorschlag:	Besch	lussvorso	:hlag:
---------------------	-------	-----------	--------

Die Gemeindevertretung Upahl wäh	Die	Geme	indev	ertreti	una L	Jpahl	wähl
----------------------------------	-----	------	-------	---------	-------	-------	------

Herrn / Frau

als weiteres Mitglied der Gemeinde Upahl in den Amtsausschuss.

Unterschrift Einreicher	Unterschrift Geschäftsbereich
	I .

Sachverhalt:

Durch den Gebietsänderungsvertrag vom 28.10.2010 wurde die Gemeinde Hanshagen mit Wirkung vom 01.01.2011 in die aufnehmende Gemeinde Upahl eingemeindet. Dadurch stieg die Einwohnerzahl der Gemeinde Upahl auf über 1000. Gemäß § 132 Abs. 2 der Kommunalverfassung für das Land Mecklenburg-Vorpommern (KV M-V) entsendet die Gemeinde Upahl darum neben dem Bürgermeister nicht mehr wie bisher ein weiteres Mitglied in den Amtsausschuss sondern zwei.

Dieses zweite weitere Mitglied, welches die Gemeinde Upahl in den Amtsausschuss entsendet, wählt die Gemeindevertretung aus ihrer Mitte.